

Туркменистан активно продвигает региональное сотрудничество в рамках программы «Единое здоровье»

29-31 октября 2025 года в городе Душанбе (Республика Таджикистан) состоялась Первая Региональная конференция и первое заседание Регионального координационного совета по проекту «Единое здоровье для профилактики пандемий, обеспечения устойчивости продовольственных систем и здоровья экосистем в Центральной Азии». В данном высокоуровневом мероприятии приняли участие представители правительства и проильных министерств стран Центральной Азии, международных организаций и партнеров по развитию.

От Туркменистана в работе конференции участвовали представители Министерства сельского хозяйства, Министерства здравоохранения и медицинской промышленности, Министерства охраны окружающей среды, а также Министерства финансов и экономики Туркменистана.

На пленарном заседании конференции от имени Министерства сельского хозяйства Туркменистана с докладом выступил начальник отдела международных и научных отношений Государственной ветеринарной службы Туркменистана господин Арслан Солтанмырадов. В своём выступлении он подчеркнул, что под мудрым руководством Президента Туркменистана уважаемого Сердара Гурбангулыевича Бердымухамедова, страна последовательно реализует политику устойчивого развития, придавая особое значение вопросам здоровья населения, охраны животного мира и экологической безопасности.

Господин Арслан Солтанмырадов отметил, что концепция «Единого здоровья» направленному на обеспечение безопасности пищевой безопасности, профилактику зоонозных заболеваний и укрепление ветеринарно-санитарного благополучия в стране. Он также подчеркнул, что Туркменистан активно развивает межведомственное и региональное сотрудничество в данном направлении.

Конференция стала важной площадкой для обмена опытом и согласования совместных действий между странами региона в целях создания эффективных механизмов взаимодействия в сфере охраны здоровья людей, животных и окружающей среды. В рамках заседаний обсуждались вопросы формирования и функционирования Регионального координационного совета, а также создания тематических технических рабочих групп, направленных на обеспечение экспертной и аналитической поддержки реализации проекта.

Участники мероприятия высоко оценили вклад Туркменистана в развитие концепции «Единого здоровья» и выражали уверенность, что совместная работа стран

Туркменистан активно продвигает региональное сотрудничество
в рамках программы «Единое здоровье»

Центральной Азии станет значимым вкладом в обеспечение глобальной биологической и продовольственной безопасности.

«**THE ASHGABAT TIMES**».